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3.2. UcxopHble AaHHbIE U N

JIAst HACKTPUUECKONH CXEMBI (i
el HoMepy BapuaHTa (raba. 2), B
1. BuiuepTuTh MCXOAHYIO CXEMS
napameTpoB, UCTOMHUKOB 9AC u
JAMBUILYAALHOMY 3a/1aHHIO.
2. IlpeobpasoBarh UCTOTHHKH
BBIYEPTUTE npeobpas’oBaHHylo CXeMy.
3. Jlas nipeobpasoBaHHof TaKH)
THTL HAIIPABACHHBIHA rpady cxemsl, B
HUAME BLIACAMTL [CPeBO U BHIOpATS €
pesa MoryT 6bITh AKOBBIMM TI0 HYMEP I
4. 1o nanpapacHHoMy rpady
peaansys npoueaypy A= Q= B, co

NI;I'I]IHHIJ
a) coeiIMHeHnH (y3aomas) A;
6) raaBHBIX ceveHuit Q)
1) rAaBHbLIX KOHTYpPOB B,
5. OcylecTByuTEL NPoBepKy Il
ronosorudeckux marpui, Q u B, f

pamenuit ~ HeNnocpeACTBEHHO o
mpl, B ocayuae noayvdeHus npoTHROPE
BropuTh poueaypy A= Q = B 3aHOl

persel npeobpasopannoit uenm = 0000
1y x hopmax
a) aas nanpaokenuit Uy

6) nast rokon 1

/. Ha ocnone TONOAOrHYECKHX
Homenuh (ypasnenuil) cocrTasuTh B
pernpie  obosyatenus  NapaMeTpon
hopme cucremnr ypasnenuit aas pi
Kupxroa (cHeTemil He peliars), S
AR
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8 [[1 OCHOBE TOITOAO'HYECKHX H KOMIIOHE HTHBIX COOT
HoLIeHHH (Y }mnm-mu‘il st 1ipeobpa3zoBaHHO CXEMbI, TO €CTh
fe3 MCTOYHMKOB TOKA, COCTABHThL B MATPU4HOI (opme B 06
meM BHAE (cua‘-{ema Jepes 6yKBeHHbl€, a 3aTeM Hu Yepes 4yuc-
AeHHbIE 3HAYEHHsI [1IAPAaMETPOB) H PELUHUTH JAS TOKOB BCEX
BeTBeil CHCTEMBI YPABHEHUH B PA3AHYHBIX OHOPOAHBIX KOOP-
AMHATHBIX Gasucax (BPYy4HyI0 M (MAM) C HCIIOAB3OBaHHEM
9BM):
! a) I10 METOAY KOHTYPHBIX TOKOB;

6) 1Mo METOAY Y3AOBBIX HAIPSIKEHHMIT (Y3AOBBIX MOTEHLMA-
;-gpu 3TOM pacCYHTaTh M 3aPHMKCHPOBATh 3HAYEHUS y3-

METO/y CeYeHMH (He3aBHCHMBIX, HAIIPSIKEHUN BeT-
IIpH 3TOM pacCYMTaTh M 3a()MKCHPOBATEH 3HA-
DKeHHs] BeTBeH JepeBa (IAs ITPOMEIKYTOYHOTO
Ha 6ase corocraBaeHus c 11. 8, 6).

m. 8 @, 6, 6) ¥ NIPUMEHSIEMBIX [IAA€E METO-
HCIIOAB30BATE OJMH M TOT XK€ HalpaBAEH-
1. 3) C OAHUM U TeM Ke 6a30BBIM y3A0M.

I PacyeToB TOKOB B BETBSAX, MOAYHEHHbIE
(. 8, a, 6, 6), cBecTH B TabA. 3 (1. 13)
 coboit. B Taba. 2 orpaxkaiorcs 3Have-
3HakoB. [Ipy HAAMYHM PACXOXKAEHUH
b IIPOBEPKY M PeLIeHNEe 3aHOBO.
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Tabauma 3

JlaHHBIE PAaCYeTOB

cuct. 3AC
 ToKa





